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Φωτιά προκάλεσε ζημιές σε οικοτροφείο 
Γυμνασίου της Επισκοπής Μπουκόμπας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με λόγια παρηγοριάς και ελπίδας, εμπνευσμένα από τον ψαλμό 
«Διήλθομεν διά πυρός και ύδατος και εξήγαγε σ ημάς εις αναψυχήν» 
(Ψαλμ. 65,12), ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής 
Τανζανίας κ. Χρυσόστομος στάθηκε στο πλευρό των μαθητών του 
Γυμνασίου «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ» μετά την καταστροφή του Οικοτροφείου 
Αγοριών.
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Το μεσημέρι της Τρίτης 30 Σεπτεμβρίου 2025, βραχυκύκλωμα προκάλεσε φωτιά 
που κατέστρεψε το κτίριο. Παρά τη μεγάλη υλική ζημιά, δεν κινδύνευσε κανείς, 
καθώς οι μαθητές και οι διδάσκοντες βρίσκονταν εκείνη την ώρα στις αίθουσες 
μαθημάτων. Η Ιερά Επισκοπή Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας
ευχαρίστησε τον Θεό για τη σωτηρία όλων.

Η Επιτροπή Παιδείας αντέδρασε αμέσως, αποστέλλοντας μέσα στη νύχτα 
κρεβάτια, στρώματα και άλλα είδη πρώτης ανάγκης από την Κατασκήνωση του 
Κασικιζί, ώστε να εξασφαλιστεί προσωρινή φιλοξενία για τα παιδιά. Ο Επίσκοπος κ. 
Χρυσόστομος μετέβη άμεσα στο σχολείο, συμμετείχε στη θλίψη μαθητών και 
καθηγητών, προσευχήθηκε μαζί τους και τους ενίσχυσε πνευματικά.
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Ο αρχιτέκτονας της Επισκοπής εκτίμησε το κόστος ανακατασκευής του 
οικοτροφείου στις 25.000 ευρώ, ενώ ο Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος έδωσε εντολή 
να ξεκινήσουν άμεσα οι εργασίες καθαρισμού και στερέωσης του κτιρίου. 
Παράλληλα, η Ιερά Επισκοπή Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας απηύθυνε 
παράκληση προς τους προστάτες του Σχολείου, τους Αγίους Παΐσιο και Πορφύριο, 
για στήριξη και προστασία.

Απευθύνεται επίσης έκκληση στους ιδρυτές του σχολείου, τους Έλληνες 
Αστυνομικούς, αλλά και σε όλους τους φίλους της Ιεραποστολής, να συμβάλουν 
στην προσπάθεια αποκατάστασης, ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία 
της σχολικής χρονιάς και η ομαλή προετοιμασία των μαθητών για τις εξετάσεις.



Η γρήγορη αποκατάσταση του Οικοτροφείου θεωρείται κρίσιμη όχι μόνο για την 
ανακούφιση των παιδιών, αλλά και για τη διατήρηση της εμπιστοσύνης των 
γονέων και των κρατικών αρχών στο έργο της Εκκλησίας και του σχολείου.




